
Leistungen:

- Busfahrt

- 4x Übernachtung/Halbpension im Hotel Hof

Sudermühlen, alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

- Stadtführung Celle mit örtlicher Reiseleitung

- Eintritt Vogelpark Walsrode

- Stadtführung Lüneburg mit örtlicher Reiseleitung

- Ganztagesausflug Hamburg mit Stadtführung

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kutschfahrt durch die Lüneburger

Heide

25 €

Preis:

25.08.2024 - 29.08.2024 - Hotel Hof Sudermühlen

Doppelzimmer 755 €

Einzelzimmer 875 €

Lüneburger Heide

Die Lüneburger Heide muss man kaum erklären. Die Gegend zwischen Hamburg,

Bremen und Hannover bietet eine Fülle an Attraktionen, wunderschöne Städte und

Dörfer sowie eine atemberaubende Landschaft mit weitläufigen Heideflächen.

Schon dem Heidedichter Hermann Löns erschien die Lüneburger Heide als eine

Zauberwelt von Wunderwerken. Kommen Sie mit uns in das Paradies der

Heidschnucken und genießen Sie die stille Ursprünglichkeit und den ungestörten

Naturgenuss im Norden Deutschlands!

1.Tag 

Anreise über Nürnberg - Würzburg - Fulda - Kassel. Ihr

Hotel liegt im Herzen des Naturparks Lüneburger

Heide. Das Heidehotel "Hof Sudermühlen“ bietet Ihnen

modernen Komfort und familiäre

Gastlichkeit.Gemütlichkeit unterm Reetdach, die

würzig, reine Luft der Heide und Wälder einatmen, den

Alltag vergessen und sich von gepflegter Gastlichkeit

verwöhnen lassen. Das alles erwartet Sie in Ihrem

Urlaub in der Lüneburger Heide.

2.Tag

Nach dem Frühstück geht es nach Celle. Lassen Sie sich

vom Charme dieser jungen Stadt verzaubern, von Land

und Leuten erzählen und lauschige Gassen und

Innenhöfe der Stadt zeigen. Was wäre ein Aufenthalt in

der Lüneburger Heide ohne einen Besuch im Vogelpark

Walsrode? Eine wunderschöne Parkanlage mit uraltem

Baumbestand, seltenen Sträuchern und ständig

wechselnder Blütenpracht, ist Heimat tausender

Vogelarten aus aller Welt. Noch verzaubert von der

Tierwelt, treten Sie die Rückfahrt ins Hotel an.

3.Tag

Den heutigen Tag beginnen Sie mit einer Führung

durch Lüneburg, das historische Zentrum der

Lüneburger Heide. Die 1000-jährige Stadt, berühmt

durch ihre Backsteingotik und der Renaissance, wird Sie

begeistern. Ein besonderes Erlebnis und ein absolutes

Muss ist eine unvergessliche Kutschfahrt durch die

blühende Heidelandschaft. Sie starten in Undeloh und

es geht zunächst in das romantische Wilsede, das nur

zu Fuß, per Rad oder mit der Kutsche erreicht werden

kann. Hier finden Sie eines der ältesten Freilichtmuseen

Deutschlands und Sie können lebensnah sehen, wie die

Heidebauern noch um die Jahrhundertwende lebten

und arbeiteten. Nach Ihrem Aufenthalt wartet auch

schon wieder die Kutsche und bringt Sie durch das

Naturschutzgebiet der Lüneburger Heide wieder

zurück.

4.Tag

Heute steht das nahe Hamburg auf dem Programm. Die

grüne Stadt am Wasser, durchzogen von Fleeten und

Kanälen, einem der größten Häfen der Welt und dem

besonderen Flair einer Weltstadt. Hier vereinen sich

historische und zeitgenössische Architektur und

markante Aussichtspunkte zu einem

außergewöhnlichen Reigen von Sehenswürdigkeiten.

Unsere Reiseleitung begleitet Sie bei einer

Stadtrundfahrt, bevor Sie noch Zeit für eigene

Erkundigungen haben. Hafenrundfahrt,

Alsterschifffahrt oder ein Bummel durch die

Alsterarkaden am Rathaus - die Metropole Hamburg

lässt keine Wünsche offen.

5.Tag

Genießen Sie Ihr Frühstück, bevor Sie im Anschluss

daran, die Heimreise antreten. Rückkunft gegen 20.00

Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Hotel Hof Sudermühlen

Das Heidehotel bietet Ihnen modernen Komfort und

familiäre Gastlichtkeit. Gemütlichkeit unterm

Reetdach, die würzig, reine Luft der Heide und Wälder

einatmen, den Alltag vergessen und sich von

gepflegter Gastlichkeit verwöhnen lassen.
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